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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 014/2023, DO DIA 29 DE MAIO DE 2.023.

Aos vinte e nove dias do mês de Maio do ano dois mil vinte e três, às 20:00 horas, reuniu-
se  no  Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Cidade  Gaúcha-PR;  cito  à  Alameda  Emilio 
Tieman, nº 34, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular, vereador Ovídio 
Alves Teixeira, do Vice-Presidente vereador Carlos Alexandre Barbosa, da 1ª Secretária 
Vereadora Marina Marques Pinto, do 2º secretário vereador Valdecir Ribeiro de Almeida, 
contando com a presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, Claudinei 
Ribeiro,  Genecy  Costa  de  Macedo,  Luiz  Rogério  Moacir  e  Rafael  Rabelo  Cruz, 
verificando número legal de presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária. Em seguida a vereadora Genecy Costa de Macedo proferiu leitura de 
um trecho bíblico. Logo após convidou a vereadora Marina Marques Pinto – 1ª Secretária 
para fazer leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de Maio de 2023. A referida ata,  
após ser  apreciada,  foi  aprovada por  unanimidade pelos nobres vereadores.  A seguir, 
leitura  das  correspondências  recebidas  pela  câmara.  Agradeceu  pela  presença  do 
secretário municipal de indústria e comércio e dos empresários, desejando sucesso aos 
mesmos  nesta  jornada.  Logo  após,  leitura  do  Requerimento  nº  014/2023,  autoria  do 
vereador  Ovídio  Alves  Teixeira,  Requer  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito,  acione  o 
Departamento competente,  no sentido de enviar  a  esta  Casa de Leis,  informações de 
quanto pagou para os médicos efetivos do município, bem como, quanto gastou com os 
médicos da empresa contratada terceirizada, referentes a janeiro de 2021 à Abril de 2023. 
Justificando ser importante que esta Casa de Leis tenha conhecimento dos valores que 
foram  pagos  com  os  médicos,  efetivos  em  contratados  pela  empresa  terceirizada. 
Justificando  ser  competência  do  Poder  Legislativo,  Legislar  e  Fiscalizar  os  atos  da 
Administração Pública Municipal, no que disciplina o Art. 29, Incisos XIV e XXIII, da 
Lei  Orgânica  deste  Município.  O  vereador  Ovídio  Teixeira  esclareceu  que  este 
requerimento é de suma importância para os vereadores, obter informações de quanto o 
executivo vem gastando com os quatro médicos concursados, bem como quanto gastou 
com a empresa terceirizada, sendo importante também sabermos o montante gasto com a 
empresa terceirizada, espera que o prefeito atenda este requerimento no prazo regimental. 
O vereador Rafael Rabelo, disse não quer entrar no mérito da referida proposição, apenas 
reiterar um pedido feito pela sua pessoa, do oficio direcionado ao executivo quanto aos 
requerimentos  não  respondidos,  se  puder  reforçar  novamente  o  pedido,  apenas  para 
lembrar que até hoje não obteve respostas dos seus requerimentos, se renovar o oficio 
ficará muito grato e comunidade também. O Senhor Presidente disse garantir da mesma 
forma que  eles  tratarem esta  Casa  de  Leis,  também vamos tratar  eles  aqui,  este  é  o 
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compromisso da Presidência, pois não é possível nós vereadores ficarmos fazendo papel 
de trouxa aqui, da mesma forma que eles nos tratar, vamos tratar eles aqui. O referido 
requerimento de pois de apreciado foi aprovado por unanimidade pelos nobres vereadores 
presentes à sessão.  Logo após, esclareceu que por não constar, matérias em pauta para 
apreciação e votação, deixará a palavra livre aos Senhores Vereadores, nos termos do Art. 
176 e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis. A seguir o vereador Rafael 
Rabelo  Cruz  o  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte  pronunciamento:  Disse  que 
infelizmente a comunidade nos cobra, tem que explicar o porque não levou o resultado 
positivo para aquele pedido para um cidadão. Esclareceu que algumas sessões passadas, o 
nobre vereador Ovídio que não era o Presidente na época disse que não existia o ambiente 
do ódio, custava não acreditar nisto, hoje leva a crer que existe ambiente do ódio, porque 
quando a gente se coloca a disposição da comunidade, temos que atender aos anseios da 
comunidade, a premissa é esta, o cidadão cobra o secretário que não atende, bloqueia o 
cidadão pagador de imposto, foi fazer o mesmo pedido o secretário também lhe bloqueou, 
tem o  print,  dá  vontade  de  publicar,  um vereador  que  está  buscando solução para  a 
comunidade, o secretário bloqueou, não vai citar o nome agora, vai juntar mais provas e 
demandas da comunidade para poder tomar providência. Salientando ao senhor prefeito 
que fez a mesma campanha que a sua,  aberta para a população, converse com o seu 
secretariado, se quiser saber qual é o secretário, manda mensagem que manda o print para 
saber  qual  é  o  secretário,  não  tem  medo  do  que  está  falando,  pois  o  coração  da 
comunidade sangra imensamente desta forma quando não é atendida, pedidos simples, as 
vezes  desbloqueio  de  uma  estrada,  um  tapa  buraco,  um  lixo  que  foi  esquecido 
equivocadamente para trás, incrivelmente achava que não existia, mais hoje leva a crer 
que existe, infelizmente é duro dizer isto, como já disse em outras sessões, no decorrer 
deste  ano  legislativo  a  gente  vai  estar  falando  algumas  coisas,  trazendo  algumas 
evidências,  porque  do  jeito  que  está,  não  dá,  infelizmente  cansou  e  vai  fazer  o  que 
realmente tem que ser feito, fica o pedido ao senhor prefeito com relação ao fato que está 
aventando nesta sessão, a comunidade precisa saber disto, tem o print do cidadão que foi 
bloqueado e o seu print que foi bloqueado pelo secretário de um vereador que busca o 
anseio da comunidade, o que está na comunidade que vereador não serve para nada, mais 
vamos mostrar que temos sim muita importância para o nosso município.  A seguir o 
vereador Claudinei Ribeiro o saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: 
Parabenizou toda a equipe que compõe a secretaria municipal de esportes, que de certa 
forma  vem  desempenhando  um  trabalho  muito  bonito,  sabemos  que  existem  muitas 
falhas, porém, quando acontece algo temos sim que engrandecer e valorizar, o secretário 
Ricardo juntamente com a sua equipe acompanhando os nossos futuros atletas, os jovens, 
os veteranos na cidade de Iporã, puderam representar o nosso município a altura, temos 
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amigos em Iporã que só teceram elogios aos atletas da nossa cidade pela postura da forma 
como conduzem a prática do esporte, porque existem pessoas nos bastidores que investem 
e também trabalham em  Cidade Gaúcha para que isto aconteça, parabeniza o secretaria e 
toda sua equipe, os atletas, os veteranos que obtivera a segunda colocação no campeonato 
do Piá Bom de Bola, os nossos jovens que se sagraram campeões da fase regional, agora 
na segunda fase onde englobam varias equipes os nossos atletas possam representar bem 
o nosso município e assim levar o nome da nossa cidade. Esclareceu a comunidade que 
hoje o prefeito esta em Curitiba juntamente com o secretário de esportes, graças a Deus e 
ao trabalho de muitas pessoas que fazem parte deste time, foram buscar kits esportivos 
que serão destinados aos nossos atletas, também estaria presente neste momento, mais 
infelizmente não foi possível por conseqüência particular e profissional, mais com certeza 
parabenizar o trabalho do prefeito e do secretário, outras pastas que foram visitar, como 
bem disse vereadores, recursos de deputados. Esclareceu que após o termino da sessão irá 
para os colegas vereadores, pois ficou surpreso um município de três mil habitante onde 
esteve nesta final de semana com montante de recursos ao qual deputados investiram, 
pode  ter  certeza  que  estamos  vivendo  de  migalhas,  tanto  os  vereadores  da  oposição 
quanto da oposição, é uma vergonha, por isto que abre mão de colocar numero para que a 
comunidade ficasse atenta, mais é uma vergonha, todos nós estamos vivendo de migalhas, 
é  uma  vergonha  deputados  do  Paraná  e  também  em  Brasília  destinam  para  muitos 
município pela qual passa, faz questão de registrar para trazer para que assim os colegas 
acompanhem também, temos que nos atentar com relação ao deputado que a gente apóia, 
estão ajudando, parabéns, mais infelizmente se pegarmos na proporção do município de 
Cidade Gaúcha, estamos vivendo de migalhas, prova e vai mostrar para os colegas depois 
que terminar  a  sessão.  Pediu ao Senhor  Presidente,  vereador  Ovídio ao qual  respeita 
muito, marque o mais rápido possível uma reunião, já pediu reunião com o conselho 
tutelar, infelizmente não foi atendido, agora está pedindo em nome da comunidade uma 
reunião com a policia militar e policia civil, porque a nossa cidade está sendo alvo de 
furto  enorme  de  motocicletas,  cabe  a  nós  todos  vereadores  unirmos  forças  para  se 
mobilizarmos e  conseguirmos dar  um basta  nisto,  para  que  isto  aconteça,  temos que 
sentar  com quem é responsável  pela segurança,  que são os nossos policiais,  antes de 
levantar e tecer qualquer comentário, porque é fácil abrir a boa e falar, antes temos que 
ouvir, desta forma, pede ao Presidente que marque reunião o mais rápido, a sua parte está 
fazendo enquanto representante legal do povo, espera ser atendido e assim de certa forma 
tentarmos solucionar os problemas o nosso município. Esclareceu que semana passada 
encampou desde o inicio a reforma do posto da policia rodoviária, muitos lhe ligaram 
questionando porque estava lá, salienta que continua encampando, está atrás, já foi em 
diligência  em  Curitiba,  vai  no  posto  da  policia  rodoviária  em  Tamboara,  o  gerente 

3



              Câmara Municipal de Cidade Gaúcha

                    ESTADO DO PARANÁ
                          Al. Emílio Tieman, nº 34 – Fone (44) 3675-1331

         E-mail: camaragauchagmail.com
       CEP  87820-000   :--:   CIDADE  GAÚCHA   :--:   PR

                           CNPJ  nº  01.201.556/0001-09

daquela  obra  do  posto  da  policia  é  o  comandante  do  posto  de  Tamboara,  conseguiu 
marcar  para  que  eles  viesse  aqui,  eles  vieram,  as  obras  estão  retomadas,  muito  pelo 
contrario o que prega parte da sociedade, o posto vai ser concretizado, esta é a fala do 
comando geral da policia rodoviária, é um posto estratégico para o trabalho da policia 
rodoviária, a nossa comunidade está insegura com o posto da forma como está, graças 
Deus ao trabalho que vem desempenhando em prol da nossa comunidade e o chefe do 
executivo também, o posto deu inicio novamente a obra, em revê termos a inauguração 
daquele localidade, o governo do estado colocou dinheiro, agora retomou a obra e vai 
continuar trabalhando, porque é o nosso trabalho a nossa missão. Gostaria que tivesse o 
mais  rápido  possível  uma  reunião  com  estes  órgãos  ao  qual  citou  aqui  nesta  noite. 
Parabenizou um verdadeiro parceiro que até hoje não havia citado o nome dele aqui para 
preservar, mais hoje ele autorizou, pois ele lhe passa muitas demandas, não faz vídeo e 
coloca  em rede  social,  registra  e  leva  para  o  órgão  competente  resolver,  muitos  dos 
problemas  já  foram  resolvidos,  muitos  outros  ainda  não  foram  resolvidos,  porque 
sabemos que não é fácil, este cidadão é do bem, sabe que não é fácil resolver todos os 
problemas na noite para o dia, mais gostaria de ressaltar um pedido que fez aqui nesta 
Casa no inicio do mandato, na qual pediu para o chefe do executivo e o setor responsável 
viabilizar as tampas das bocas de lobos, que este morador iria usar da mão de obra dele 
para executar, pessoa bem intencionada, quer somar, que no dia a dia passa por problema, 
quando o problema não é resolvido, ele sabe que não é fácil, é um cidadão do Bairro 
Jardim, o senhor Moisés, ele sabe que nem tudo é possível, que todo morador tome como 
exemplo o que você esta fazendo, a prefeitura entra com a contra partida as tampas das 
bocas de lobos, você vai com seu tempo e mão de obra, porque você mora em uma cidade 
a qual você que o bem, as vezes é muito fácil apontar o problema e fazer de contas que 
nós não fazemos parte deste ciclo, fazemos sim e temos a responsabilidade de cobrar e de 
certa forma tentar  ajudar,  você está de parabéns Moisés,  que a comunidade passe no 
Bairro Jardins e tome como exemplo o que você vem fazendo em prol da comunidade a 
qual você reside, sabe que não é como outros políticos, pois a sua intenção não é ser 
candidato e sim ajudar o ciclo ao qual você reside, assim ajudar o seu município, é desta 
forma que a gente consegue construir e fazer uma política diferente, parabéns mais uma 
vez. Esclareceu o que está acontecendo aqui é fruto do trabalho também do legislativo 
municipal, porque é fruto de cobranças que fazemos aqui diariamente, freqüentemente 
todas as segundas feiras. Este projeto que o prefeito colocou da limpeza dos terrenos, 
quantas  e  quantas  vezes  os  vereadores  cobraram,  sabemos  que  tudo  requer  tempo e 
demanda, está fazendo agora,  parabéns por isto,  claro que muitos podem dizer que é 
obrigação,  temos sim obrigação de votarmos projetos diariamente,  ele também tem a 
obrigação  de  executar  lá,  a  nossa  obrigação  aqui  é  votar,  fiscalizar,  ele  dentro  da 
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legalidade está fazendo uma limpeza no município, espera, sabe esperar e aguardar, que 
esta limpeza chegue naquele terreno em frente do hospital, onde fez pedido para limpar, 
para fazer estacionamento para as ambulâncias, dando mais espaço para os carros dos 
pacientes poderem estacionar, até agora não foi feito, espera que seja feito agora, também 
dando seguranças para os veículos públicos que já foram alvos de vandalismos na frente 
do hospital, naquela localidade pode ser monitorada, espera eu seja feito, mais para a 
cidade ficar e permanecer limpa, precisamos ter coragem de falar, a sociedade também 
precisa nos ajudar, aquelas pessoas que fazem as coletas diárias do lixo, o pessoal que 
trabalha naquela local tão sacrificado para eles, muitas vezes se deparam com situação do 
lixo misturado, sem condições alguma para que eles pudessem separar e fazer a coleta da 
forma correta, o vereador Amaral é testemunha, no mandato anterior nós votamos aqui 
um valor  estimado para  o  aterro  sanitário,  onde iria  ser  construído  para  ficarmos no 
mínimo tranqüilos  com o aterro  por  dez a  quinze  anos,  agora  o  aterro  está  em uma 
situação muito complicada, mais parte do que acontece lá, a comunidade diretamente tem 
a sua parcela de culpa, lança o desafio aqui para o chefe do executivo, comece novamente 
da forma como foi feito anteriormente em mandatos anteriores, campanhas intensivas de 
separação correta do lixo em nossa cidade, se isto voltar acontecer como acontecer a anos 
atrás,  o  nosso  aterro  tem  condições  de  ser  construído  em  geomembrana,  e  temos 
condições de investir no aterro por mais dez a quinze anos, mais se não tiver um trabalho 
incansável do poder público em divulgação e campanha dentro das escolas, se estendendo 
até os lares, para que a comunidade se mobilize, separar o lixo, porque assim, todos estes 
trabalhadores que trabalham de forma incansável para deixar a nossa cidade limpa, vão 
fazer igual a policia está fazendo, chover no molhado, prende a justiça solta, os coletores 
coletam, levam para o aterro, chega lá, infelizmente parte da separação do reciclável não 
tem condições de ser feito porque infelizmente não esta sendo feito a separação devida 
nos lares em nossa cidade. Pediu que a comunidade abrace a causa  que foi encampada de 
limpeza publica que foi executado pelo chefe do executivo e pela empresa, todos tem 
parcela de contribuição, mais se a comunidade realmente não abraçar, infelizmente vai 
chover no molhado, e a nossa cidade vai voltar a ser o que era alguns meses atrás com 
terrenos sujos e com coleta de lixo de forma errada, que vem acontecendo por parte da 
separação  diária  do  lixo,  não  pode  parte  dos  coletores  que  vem desempenhando um 
trabalho  digno  e  honroso  diariamente  em  nossa  cidade.  A  seguir  o  vereador  Ailton 
Ferreira  Guimarães  o  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte  pronunciamento: 
Esclareceu que denunciou no Ministério Público sobre o portal de transparência, onde 
muitas pessoas vierem lhe cobrar, já foi falar qual é atribuição do vereador, estava se 
deparado a realidade desde do mês doze, eles não atualizaram o portal de transparência do 
salário  dos  funcionários,  a  pergunta  que  fica  no  ar,  porque  eles  não  estão  querendo 
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colocar os salários dos funcionários, estão escondendo alguma coisa? Pois é portal de 
transparência,  pois  no  portal  de  transparência  da  câmara  estão  todos  os  salários  dos 
vereadores e funcionários, porque o executivo não faz do mesmo jeito. Disse ao senhor 
prefeito se tiver alguma notificação do Ministério Publico fui eu, não foi ninguém. Com 
relação ao projeto que estava nesta casa, projeto da licitação que foi para contratar uma 
pessoa para fazer este papel, aprovamos, fizemos uma emenda, achamos que deveria tirar 
a experiência daquela forma, gostaria de saber que qual situação está, nós precisamos 
trabalha em harmonia entre os poderes, nós não temos as pessoas adequada para fazer isto 
aqui, não temos o numero adequado de pessoas para fazer, nós votamos o projeto para 
que  ele  cedesse  as  pessoas  como  cedeu  nos  anos  de  2021  e  2022,  para  as  coisas 
caminharem aqui na câmara, até agora não viu que publicaram as pessoas. Disse que 
gostaria  que  o  Senhor  Presidente  fizesse  um convite  formal,  onde  o  Art.  70  da  Lei 
Orgânica,  pois  fizeram audiência  publica  onde  se  faz  prestação  de  contas,  audiência 
publica tem que ser com quinze dias de antecedência, gostaria que encaminhasse para o 
senhor prefeito um oficio para ele fazer uma audiência convidando as pessoas para fazer a 
prestação de contas do quadrimestre deste ano, pois está ouvindo conversas paralelas, e 
relatos que tem pessoa com nota no valor de hum mil e seiscentos reais, que faz um ano 
sem receber, está preocupado, porque se partir destes princípios, nós vamos passar por 
uma crise. Com relação a saúde, disse que gosta de acompanhar, sabe das dificuldades, a 
secretaria mandou uma pessoa embora e o prefeito e o jurídico foram e mandar a pessoa 
voltar, de uma empresa terceirizada, super faturada, da qual eles querem tirar os salários 
dos médicos,  onde o medico trabalha trinta anos,  eles acham caro,  agora um médico 
recém formado, se fizer a conta ele trabalhar vinte e dois dias, dará trinta e oito mil reais, 
fora o domingo e feriado que é pago dois mil reais, dias normais trabalhados são hum mil 
e setecentos e cinqüenta reais, se acha caro um médico tem estabilidade, tem qüinqüênio, 
eles ganham oito mil reais, na época do prefeito Alexandre pagava oito mil reais para os 
plantões, somando os quatro dá trinta e dois mil reais, dá uma bagatela de cinqüenta e 
oito mil reais, destes quarenta por cento para a empresa. Disse ter umas coisas que não 
mostrou, as pessoas falam que não faz, disse que irá fazer, pois estão confundindo coisa 
certa com coisa errada, manipulada por alguém, não sabe se os nobres vereadores sabem, 
mais  vai  além,  no  portal  para  que  tem  acesso,  tem  quatro  enfermeiras  da  empresa 
terceirizada, alem disto pagaram sete diárias para uma pessoa que não sabe o que está 
fazendo, diária de quinhentos reais, que dá mais três mil e quinhentos reais, neste dia, 
duas pessoas trabalharam no mesmo horário, disse que tem um contrato, quando for falar, 
tem que ler, para entender, leu, mais não é a realidade que estamos vivendo, a pessoa que 
é fiscal do contrato é nada menos que mora na cidade da empresa, q pessoa trabalha sete 
horas, para chegar na cidade, somente se vir de avião, como ela registra o cartão as sete e 
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meia, agora tem uma lei que diretora, não sabe onde acharam este cargo de diretora, não é 
para registrar cartão,  quando era chefe,  tinha que registrar  cartão,  quer saber como é 
manipulado o cartão, porque já teve que esqueceu o cartão e foi descontado o seu dia, 
neste mesmo posto, ano passado era apenas uma, que fazia três funções, hoje tem uma 
com salário  e  encargos  sociais,  dá  vinte  e  sete  mil  reais,  se  for  errado,  por  poucos 
números, o município paga de encargo social vinte e um por cento sobre o salário do 
funcionário, o prefeito está sendo manipulado por esta pessoa, uma secretária, pela qual te 
respeito, honesta, digna, tem dialogo com ela, não pode dar ordem no hospital de baixo 
que é uma empresa terceirizada, pergunta onde nós estamos chegamos, é um absurdo. 
Disse que tem uma surpresa na prestação de contas, comentou que no dia da conferência 
da saúde veio uma senhora dar palestra por meia hora, lhe pagaram dois mil e quinhentos 
reais, disse estar com cópia da nota fiscal, palestra esta, insignificante, a secretária não 
falou nada, disse ter visto em um município vizinho, conseguiu até hoje uma fortuna, 
porque o nosso prefeito não consegue, ao invés de estar em Brasília, vai em Curitiba 
buscando kits do esporte, que poderia ser o secretário, um deputado que mandou cento e 
sessenta mil reais, ele vai rebater um deputado federal, como ele vai chegar em Brasília 
falando mal de deputado, pergunta qual deputado vai mandar dinheiro para um município 
deste, deputado, independente de lado A ou B, se ele manda cinqüenta mil reais para o 
município,  quem  ganha  é  o  povo,  não  é  o  vereador  e  prefeito,  porque  aqui  é  tudo 
passageiro,  fica  apenas  os  nomes,  esclareceu  que  esteve  em  Brasília  fizeram  uma 
brincadeira e perguntaram, vocês são da cidade onde o prefeito falou mal do deputado, 
porque lá estes conversam, o primeiro prefeito que foi em rede social debater com um 
deputado,  pode  falar  aqui,  ele  vai  em rede  social  rebater  vereadores,  igual  nós  que 
estamos trabalhando com intuito para o povo, onde existem várias e várias coisas erradas, 
também existem pontos positivos, mais o ponto positivo é muito pouco, a cidade não está 
crescendo, está parada,  a promessa dele de dar empregos, somente está faltando um ano 
bem dizer,  se  ele  não for  atrás,  não vai  fazer  nada,  é  uma coisa  absurda o que está 
acontecendo, nós vereadores da oposição, o tanto que trouxemos e vamos trazer muito 
mais  para  ficar  marcado,  nós  estamos  representando  o  povo,  tem  secretário  quando 
procura ele atende bem, está fazendo o possível para acontecer, mais a pasta dele não 
deixa trabalhar, tem muitas coisas que a gente fala que é barrado por alguma coisa. O 
Senhor Presidente esclareceu que tivemos do deputado federal Zeca Dirceu quatrocentos 
vinte e dois mil reais, que serão destinados uma parte para a vila rural, para compra de 
Televisores para as escolas, para alongar a ciclovia até o abatedouro da Somave, temos 
mais do deputado Marcel Miqueleto hum milhão e meio de reais que ele garantiu este ano 
para investimento em nosso município. Dizendo que para nós é gratificante trabalharmos 
com  os  nossos  deputados  que  realmente  tem  compromisso  com  Cidade  Gaúcha. 
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              Câmara Municipal de Cidade Gaúcha

                    ESTADO DO PARANÁ
                          Al. Emílio Tieman, nº 34 – Fone (44) 3675-1331

         E-mail: camaragauchagmail.com
       CEP  87820-000   :--:   CIDADE  GAÚCHA   :--:   PR

                           CNPJ  nº  01.201.556/0001-09

Esclareceu que  nada  mais  havendo a  tratar  e  ninguém mais  querendo se  pronunciar, 
agradeceu  pela  presença  dos  Senhores  Vereadores,  autoridades  e  demais  pessoas 
presentes, desta forma deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, da qual esta é a sua 
ata, que eu Marina Marques Pinto – 1ª Secretária lavrei e assino-a juntamente com o 
Senhor Presidente. Plenário  Vereador Antonio Rodrigues de Souza, Câmara Municipal 
de Cidade Gaúcha-PR; em 29 de Maio de 2.023.

Ovídio Alves Teixeira Marina Marques Pinto
Presidente 1ª Secretária
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